SCLTUB

Karbon kviz halado

Kérdés

Igen

Részben

Nem

A karbonlabnyom elemzés csak egyik uzleti tevékenységtél
egy masik Uzleti tevékenységig végezhet6?

2 | A karbonlabnyom elemzés csak az Uzleti tevékenységtdl a
fogyasztoig végezhetd?

3 | Akarbonlabnyom elemzés belsé felhasznalasi céllal
végezhet6?

4 | A karbonlabnyom elemzés csak kulsé felhasznalasi céllal
végezhet6?

5 | Az elemzéshez csak a rendelkezésre allo termékkategoria
szabalyokat (PCR) lehet alkalmazni?

Nem fontos a beszallitok minésitése mert:

6 |- az elemzés belsé felhasznalasi céllal készul

7 |- azelemzés dsszehasonlitasi céllal készil
A karbonlabnyom kiszamitasanak Iépései:

8 |- nyersanyag el6allitas, szallitas, feldolgozas

9 |- szallitas, feldolgozas, fogyasztas

10 |- nyersanyag eléallitas, fogyasztas, szallitas

11 |- nyersanyag el6allitas, feldolgozas, fogyasztas,
hulladékkezelés
Az elemzés elvégzéséhez sziikséges a folyamatabra
elkészitése?

12 | Ha igen, a folyamatébra a rendszerbe belépd és kilépd
anyagfolyamatokat mutatja?

13 | Ha igen, a folyamatabra csak a rendszerbe belépd
energiafelhasznalast mutatja?

14 |Ha igen, a folyamatabra csak a rendszerbél kilépd UHG
kibocsatast mutatja?

A folyamatdbrat felul kell-e vizsgalni?

15 |- haigen, félévente

16 |- haigen, évente
Melyik tényez§ jelent kockazatot az elemzés elvégzésére?

17 |- az allokacio?

18 |- az UHG elnyelés, tarolas?

19 |- a termék kategodria szabaly (PCR)?

20 |- ha anem anyagi jellegl kibocsatasok aranya 5%,

21 |- ha a nem anyagi jellegl kibocsatasok aranya 10%,

22 |- ha az anyagjellegl kibocsatasok aranya tébb, mint 1%

23 |- ha az anyagjellegli kibocsatasok aranya tébb, mint 5%

24 |- az Ujrahasznositas?

25 |- az elemzésben felhasznalt adatok?

26 | A fentebb felsorolt kockazati tényez6k 6sszefliggnek-e az
elemzés hatarainak megallapitasaval?

27 | A folyamatabra szerkesztésénél nem kell figyelembe venni
a termel6d6 mellékterméket és mennyiségét, mivel az
elemzés a f6 termékre vonatkozik?

28 | Az elemzésben csak az elemzés hatarain bellili anyag és

energiainputokra és folyamatokra gyjt adatot?

29

Az elemzésben csak az elemzés hatarain beluli és kivuli




anyag és kibocsatas outputforrasokra gydjt adatot?

30

Az elemzésben csak az elemzés targyat képezé UHG
kibocsatasi adatokat hasznalja?

31 | Az elemzésben csak az elemzés targyat képezd
gazkibocsatasok globalis felmelegedési potencialjat (GWP)
hasznalja?

32 |Ha 1,5 évet meghalad6 korabbi karbonlabnyom
meghatarozassal rendelkezik, hasznalhat6-e az elemzés ?

33 |Ha az On terméke/szolaltatasa kevesebb, mint 10%-al jarul
hozza a teljes UHG kibocsatashoz, sziikséges-e elvégeznie
a karbonlabnyom elemzést?

34 | Az elemzéshez hasznalt adatok csak mérésekbdl
szarmazhatnak?

35 | Az elemzéshez hasznalt adatok adatbazisokbdl
szarmazhatnak?

36 | Az UHG kibocsatas kiszamitasahoz a tevékenységi adatok,
a kibocsatasi tényez6k és a GWP adatok szorzatat
alkalmazza-e?

37 | Az UHG kibocsatas kiszamitasahoz csak a tevékenységi
adatok és a GWP adatok szorzatat alkalmazza-e?

38 | A karbonlabnyomot CO2 fejezi-e ki?

39 | Az elemzés elvégzéséhez tobb fére is szlkség van?

40 | Az eredmények ellenérzése torténhet a szervezeten belll
vagy kivdl is?

41 | Az eredmények ellen6rzésének célja csak az uzleti
tevékenységeknek az igazolasa?

42 | Az eredmények ellenérzésének célja a fogyasztoi
tevékenységeknek az igazolasa?

43 | Az eredmények ellendrzésének célja a
hulladékhasznositasi tevékenységeknek az igazolasa?

Az ellendrzést a kovetkez6 szabvanyok szerint végezheti:

44 [1SO 14040

45 [I1SO 14021

46 |1SO 14025

47 |1S0O 14067

48 | Az eredmények hasznositasi célja-e a vallalkozas
energiafogyasztasanak csdkkentése?

49 | A karbonlabnyom eredmények csak belsd hasznalatra
kdzblhetbk?

50 | A karbonlabnyom eredmények dsszehasonlitasi céllal is

kozolhetbk ?

Osszesen

Ertékelés: igen (3 pont), részben (2 pont) és nem (1 pont).

Ha a pontszama 70 és 93 kozott van, akkor On kitinéen ismeri a karbonlabnyom

meghatarozasi rendszer részleteit,

Ha a pontszama 40 és 69 kozott van, akkor On kozepesen ismeri a karbonlabnyom
meghatarozasi rendszer részleteit és tovabb kel fejlesztenie magat, viszont jé uton halad

Ha a pontszama 40 alatt van, akkor Onnek a karbonldbnyom meghatarozasi rendszert

alaposan kell tanulmanyoznia.




